

中国，3/7/2023

苏伊士在上海化学工业区又一危废处置项目成功投产

7月3日，由苏伊士与上海化学工业区、上汽集团、上海石化共同投资4.5亿元人民币建设的上海化工区安悦苏伊士危废处置项目（以下简称“安悦项目”）正式投产。该项目的投产标志着苏伊士在上海化学工业区内的危废焚烧处理能力由目前12万吨/年增加至16万吨/年，彰显了合作各方在危废处理及资源循环利用领域开展的深入合作，也是苏伊士与合作伙伴共同推动生态转型的重要里程碑。

安悦项目是为满足上海化学工业区、上汽集团、上海石化及其他不同生产企业日益增长的危废处置需求而重点投资建设的项目，年处置能力达4万吨，能应对危险废弃物处理的复杂性并满足未来日益严格的环境排放标准。

安悦项目的处理设施提高了焚烧炉相应设计要求并设置专门的装置，使各类排放能够符合欧盟最严格的排放标准。智慧管理系统实现了储存和数据分析的自动化，并扩充了高风险废料预处理能力，从而进一步提升危废处置的全过程安全管理，确保长期稳定、富有弹性的运作，满足园区和客户需求。此外，项目通过能源回收装置将焚烧产生的热能供给园区中的企业，每年回收的能量能够替代燃烧标煤1.7万吨。该项目将成为减污降碳循环发展的又一典型示范案例，进一步助力上海化学工业区成为中国最具代表性的绿色工业园区。

上海石化投资发展有限公司¹总经理刘刚表示：“我们很高兴能与上海化学工业区、上汽集团、苏伊士集团这样在环保领域有着丰富经验的集团公司一起合作，参与化工区安悦苏伊士这样一家拥有行业先进理念、领先工艺技术的危废处置环保科技公司的诞生和发展。这与上海石化开展建设‘无废集团’的环保理念和发展时机不谋而合。我们希望，公司能够助力上海石化实现绿色转型，在新篇章中勇闯新机遇，创出新佳绩。”

苏伊士亚洲地区水务及固废资源管理首席执行官方恒业表示：“今天的投产庆典是我们共同合作的一个里程碑。安悦项目的建设在新冠疫情下依然如期完成，这一切得益于各合作方之间的团结合作，是我们和多方合作伙伴共同努力的成果。作为一家致力于水务和固废领域服务的运营商，苏伊士旨在利用全球的技术和经验将这个�目打造成中国环保领域的典范，并期待我们各方在更深层次和更广泛领域开展进一步合作，携手客户共同推动生态转型。”

上海汽车资产经营有限公司²总经理、化工区安悦苏伊士公司董事长姜华表示：“化工区安悦苏伊士成长和发展的每一个阶段，都离不开各合作方的关心和支持，也离不开全体员工的辛勤付出和努力。”

¹ 上海石化全资子公司

² 上汽集团全资子公司

希望化工区安悦苏伊士以投产为起点，勇于面对各种行业变局和竞争，不断推进绿色、低碳、循环经济的实践。一步一个脚印地继续拼搏奋斗，以专业服务赢得客户信赖，以创新实践推动行业发展。”

上海化学工业区发展有限公司总经理金健表示：“三年建设期，是锤炼意志、披荆斩棘的辛勤历程，也是春华秋实、收获成果的必经过程。公司要在安全平稳运行的基础上拓业务，整合各方股东的资源优势精准对标客户需求；要加快推动智慧工厂建设实现强品牌，通过智慧赋能打造行业标杆；还要通过加强精细化管理水平提效能，推动企业实现高质量发展。祝愿安悦苏伊士能开局起好步、行稳而致远，为化工区两个基地的建设注入新动能，贡献新力量。”

优势互补、协同共享、联动赋能

上海化学工业区与苏伊士的合作始于园区开发初期，根据公用工程一体化的模式，选择携手苏伊士集团一起为园区集中提供工业水、污水处理和危废处置的配套服务。在过去 20 年的合作中，双方不断推进合作的深度和广度，比如联合的投资和研发，开发基于自然的解决方案。双方的合作不仅助力园区实现了污染物总量减量的目标，也帮助园区在生态环境保护工作方面做出了积极的贡献。

自 2020 年开始，上海化学工业区与苏伊士又先后携手上汽集团、上海石化共同投资合作安悦项目。该危废项目在上海化学工业区和苏伊士二十年成功合作的基础之上，借助新合作伙伴上汽集团在工程管理及上海石化³在资产经营方面的经验和优势，共同推动园区建设成为世界级石化产业基地，并助力上汽集团打造其绿色产业生态体系。



7月3日，由苏伊士与上海化学工业区、上汽集团、上海石化共同投资 4.5 亿元人民币建设并负责运营的上海化工区安悦苏伊士危废处置项目正式投产。

³ 通过其全资子公司上海石化投资发展有限公司

媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

关于苏伊士

面对日益严峻的环境挑战，160多年来，苏伊士集团一直致力于提供保障和改善民生的基础服务，并凭借其创新且富有韧性的解决方案，为客户提供水务和固废服务。集团在40个国家的4万名员工积极赋能客户，为客户在资产和服务的全生命周期内创造价值并推动低碳转型。2022年，苏伊士集团为全球6800万人生产饮用水，为3700多万人提供环卫服务；通过污水和固废处理转化生产3.7太瓦时的能源，并避免400万吨二氧化碳的排放。2022年苏伊士集团的营收为88亿欧元*。更多资讯请浏览官网：www.suez.com 或关注推特 @suez。

*以12个月为基础进行核算。

苏伊士在亚洲

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国的发展也近50年。苏伊士在亚洲有逾6500名员工，已建成超过600座水厂和污水处理厂。集团与各地伙伴合作为逾2500万人和19个工业园区提供水务和固废资源管理服务。在中国，苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是引领亚洲环保行业的标杆。如今，苏伊士与各地市政和工业客户的合作项目遍布中国30多个主要城市和地区，在澳门运营中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营亚洲最大的危废焚烧设施之一，在重庆的投资逾40亿元人民币。

上海化学工业区

上海化学工业区是以石油和天然气化工为重点，发展合成新材料、精细化工等石油深加工产品，构建乙烯、异氰酸酯、聚碳酸酯等产品系列，目前，上海化工区内基础设施完备、公用配套齐全、管理服务便捷，德国科思创、巴斯夫、赢创，美国亨斯迈，日本三菱瓦斯、三井化学等世界著名跨国公司和中石化、上海石化、高桥石化、华谊集团等国内大型骨干企业落户。

上海汽车集团

上海汽车集团股份有限公司是中国A股市场最大的汽车上市公司，旗下全资子公司上海汽车资产经营有限公司，业务覆盖资产经营、能源管理、环保服务三大主要业务板块，在环保领域实施大量固、液、气三废治理项目，拥有丰富的工程技术和运营管理经验。

上海石化投资发展有限公司

上海石化投资发展有限公司是上海石化全资子公司，主要承担上海石化对外投资企业的出资、管理、控制和服务职能，以油化纤塑的实业投资及其产品深加工为主业，主要经营实业投资（除金融、证券等国家专项审批项目、股权投资和股权投资管理外），资产管理，自有房屋和设备租赁、科技开发咨询、劳务输出等。

关于苏伊士亚洲更多资讯
请浏览我们的[网页](#)及[社交媒体](#)

